Instruction Manual sunJe

Electrostatics

v
)‘ SXB-05SP2

REDADIZFRIERENTLETY, MELOREZHCHONETT,
HEOHFNCOEE LT, MROERHAEE R BHdAca Y BER LT,

0 R20HOFESEE

A

&=
=

* AEBOBES SVERISEHITOEWTZEW, BE - MK Lo, HRORRE LN S £,
EENBBIEIBE, BHIGEE T,

* FBIOKDBEDS BV SFBLTLEN. BERBICLZPRE - MKDRRL LA FRMN S £,

* AVTFYADBIGYTEBOBRE > THSToTLIEEY, REOBBRISY Y.

* REORMT ORI, BRIEFEENTOAON IR LT EEL,

& ET. BRI CRRIOLHBARENDY ET.

* AMRIEFRXBHREELETOT, HPEREEALTIIZEN,
ANFICBERFENZIHE, WEORNHDY £T.

* AMROPXIRENBRIEN VI LEFBLTVET, AU TLINEPL 1—LERAT &
MRBROBEEET TENHGY EIH FRRIER L TOBHARONY ) UL 1 - LREIE Y A,
TRIBRSAE T DREIREED S AHBITHN TT DT, MALBVEL S HHIC TR LEL, HABREMNIHICIE
BRI ETHAR> TREN, WABRRENENY, BBLIDRE, SHcT@E<rREL,

* FAEMERS IAMENEL E LR UBACHEALEVT LTV, FEBIIBBRETIESY Fth.

* ARBIEREXABFHAE L TR - BRINE LT, ZRBERRTEBLTIREN,

Bt LEVSRIBREDORROS Y £,

0 i

* BRHEIMIENIARIET Outputy — 7L DBEL LW T FEE W, BIFRNIC L 2BHDBEAB Y &S,
* BRERFNICHROBRIRERR L TREL,
HEE S NIHBEN EOBRANRRROHERUEROBMAD Y £,

* =TIV Z 27V (BN ROERE | HE R L. EELTIREL,
=7 IVORE S B IR R U R BB FDRRICE A EERAH Y £ T,

* BRI — 70 - BET— TV EDEIET — T IVSHia SICEBE LT REW,
EBOBRT — I IWELUBET— T IVHMBEL TV BHBEIESHR LT EL,
EE P ZOEEFERALET ERBPEGEARICEZREMFORAL ZHFIHEMD BV E T,

* RN HBECRE LGV T REL, HEOREIC LS MRHERVELDERAS Y ET.

* ROSNIBERAFEUNDARTEA LAV TL LTV, EREEMANORRTRATNET &,
WROBEPHEE DD RE G EFRNORMBNEE BRIREMEL BV E T,

* AUROEET D58, BEREE L TIEEV, BERREEBORESHLOFRENLETT.
BRET DRI HHTBE 2L,

Ny F—JRBHER
> BEIBRL
WRO/ Y 7~ I FORRBRID SENTEY £

r
? ? % BT IVRRETHE

EERE

i

Bar
&Kich

Bar®
RE

Tube
1B

SXB - 055P2 - *#%% - *
Bar Soft X-Ray lonizer

E} SXB-05SP2-%#-% Q
lea

{5l : SXB - 055P2- 1100 - 3

» ENNHEmIER (Option)
EARRSERLN DIBNBIHAED 6. UTDIEEZRIHEARIRETT,

< RAFIERARRL >

* Tube Module * Tube Module * Tube Module
SXB-055P2-T SXB-055P2-T-5 SXB-055P2-T-E

E

* Receptacle Module  * Tube-Plug Module  * Tube-Plug Module ~ * Tube-Plug Module
SXB-05SP2-R SXB-05SP2-TP SXB-05SP2-TP-S SXB-05SP2-TP-E

{Middle Bracket) {Boost Module)
* Boost Module

V * Middle Bracket SKEBM
SERAE L * Qutput Cable
N D SOC-XN-6-001
10m/ lea
Nomenclatures of parts
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP2 Series)
greeeeeseeens ® Y1 EIS4y b
Y RESPICRREEET OHERLET,
. -
avra-33%948—
arko-—3¢&
Bar Soft X-Ray lonizerz
BfeHDARY Z—TT,
B X HE(Tube)
TTEBLEXIRD
BAtENET,
RET5—L @

HENESEEL TV ZE, RELEDARUITLETY,
HRICEEDHBH, FELDARTLET,

O RUN / ALARM / OVERTIME Tube DRIGBSHAICE S e T L EBMSET B4 LY
BLEDARITLE T,

SHRETHRE R, MREEFEITS LA LV VBERE
HRERILET,

» Boost Module (SXB-BM)_Option

BREISTV b
REEICHREETEY ADFERALET,
[ ]
avba-3327%- Soft X-Ray lonizer 1% 2 —

1~ bA—7 &Boost Module
BeHOIRT 2—TT,

Soft X-Ray lonizer& 3> bO—
S BHOART =TT,
[

b4
E .......... ) ( ...........
X HEGIE
.......... (? .......... Boost Module |oeeeeeeees (? ...... Bar Soft X-ray lonizer
Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

O BRI RUERE
» Bar Soft X-Ray lonizer 5% B HREED
RORBEHZBET HHHERLTIEEL,
W EREN R B ARICFEIMROE | D EERR
B BRHERLEBNOMICESNOEGRT B AV TV ADNTESEEEMO RS NIRRT
W EERICIREIDMEL BT

» Bar Soft X-Ray lonizer 524
EXRE

FART Sy MEMARIL h &R L. BRICEUTHER LT REW,
EEOHE. ET. REICLAREBECOBNDARMEN DY ET.

: Side Bracket : EEA Side Bracket :

e—— S

il M4Bolt %

7
E

M4 Bolt 4

I FIVT 5 v MR LE$ 535E (Option)

H4 75y &R LT Barsoft X-ray lonizer& 1 Y A =)L BT ENTELRWETATIE I PV
T2y MERRLTA YA P—LLTLRED, BUSF ORI, MARIL M EERLEEL T REL,

EEA Middle Bracket
—TA#

3% Bar Soft X-Ray lonizerdE FIVBI X FIVT 57 v FHEISHEE

Model Middle Bracket QTY
] SXB-05SP2-600 ~1500 2ea
Middle Bracket
» ER i
ERMERE
RDY 57 EREBEIC LBERMOMEELBEZRE L TIEEL,
=100
I
&
2
o
@
&
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm)
No. B E E&(mm)
@ NN Over0.2
@ Aluminium Over 0.25
©] Glass Over 0.5
@ pVC Over 0.6
® Acrylic Over 5.0
* FEREDRLDTHI XIRHHE T 2 RETZEMILL T EREER L TTFEW,
A BE | smmicss—nyogiamA ) OCEEL K7 —HH< ER XSRS
RIETBEEBLTLIEEL,
> B EERE

ROREWERESRL LTV, ERRRBRBEHREIR 1SV TSR LT REW,

Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer

04

@ 4Av7FVR

A BE PRUBREBEAERLET, AVTF Y ABBIICAC Y BEE OfficL.
== Output CableE 538 L T < fe L, i, BB, AKDTEMS S Y ET,
P AYTFVA

FERE A L1z Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — F1d3# LT EELY,

Fa-I%#h
F1-7IBENHAHAL. ERHREBAIUSIEATF 1-TEI 1-IVERBALRDLSISIRL T REL,

* Tubeh BT MIRETHEZBIFLEL T EEV, FEA, BE. XX0fe
BOBYVET,
*Fa-JUBBERRERLEY, BIFERICERROIRCETEVETOT,
MSHVTSREEY, REOTREDNSYET.
*F1-JBEARY A —REBEENTEY ET, REBBEIRY 21
BBENEVESBERRTHREL T LEW,
o .;; % F1-TENTEDBLBEIARY 2 —OWBADTREDH Y E7
’ *RHBRF 1T ENY FEBHREL ML TV S D ZRERL T REW,
ELCBBMINTOGVL LB RREICGSARMEDNS Y ET,
* FEROBEE, Tube BERIV b REFHER
BEBERUFRSEZRIIARENSEYET,
BT Bl Tube BERIV AEREEREREL, RALTIREL,
* Fa-TEERIV FMADRI MIERHESHEOTL T,
B BB AKOTRMSBYET,

OF 2—TEERIVFEAT,
TF R T N=TTubeEERIV b EREETAAETEL, ALTIRRE,
@ Tube Eléz
TubeEERIL M EAN LTz 5Tubex FARICEERL TLIEEL,
@ F1—TESHT S,
TubeZz FAMICE D3RO TEUALTLEEL,
D LTTubeld BARREY 2D HAHIGER L T IEELY,
@FLLWF 21— RT3,
LW TubeDBEIRY 2 —HEEHEE L, BEAMICIE O, BIETHHITTIREL,

IR

<Fa—TEERIV 8> < Tube 85 >

J\

<Fa1—T9H> [%F <Fa1—TXH> %ﬂ

% TubeZ33H L1244, ControllerT Tube ResetZ 4T L T 2T LY,
ResetfllEBZ1THREWVGEK, TN fcF1—TR>EELE A,

Tube-Plug Module 3z

(@ Tube Plug Module D738
AR Z—DBEARILH DN TZ— = REEHEVICE LT LIck. KFEAMICEI23R>T
WYALTLEEL,
538t LTcTubePlugModuleld, BFREESE 20\ HICTEE LIV,

@ Tube Plug ModuleDiE &
# LU TubePlugModuleD a7 2 —EV ARERER LTk, KFARICHE THLUAAT
HTZ5—&BEEYICE L TRSHMHF T REL,

< Tube Plug Module® 737 > < Tube Plug ModuleDiE# >

% Tube-Plug Module 333 L fz#%. Controller T Tube ResetZ 1T LT f2E LY,
ResetllBEITHEVGEIE, EENfF 1 —TREELEEA.



O FERER

05

> HREREHSEEIISEE
=5 F— P— No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
_ - . 1 SXB-055P2-300-1 314 | 335 | 364 | - 1
TR — TR TET Ry IWEAN DS 2 SXB-055P2-600-2 625 | 646 | 675 2
=X\
ABfFETCIEEL, 3 SXB-055P2-900-3 936 | 957 | 986 | 311 | 3
Bqab FEREENDERD FEREERDERZANLET, 4 SXB-055P2-1200-4 1247 | 1268 | 1297 4
BELEEA, ATENTVELAD, (AC 100~240V, 50/60Hz) 5 SXB-05SP2-700-2 734 | 755 | 784 2
N R N 6 SXB-055P2-1100-3 1154 | 1175 | 1204 | 420 3
Y bO—S%EDERAA v FH
BRAA Onic o H 5 B
O T U £, BRRAA Y F%& Onlc LET 7 SXB-055P2-1500-4 1574 | 1595 | 1624 4
£ 12— ZHMINTHEY E2AD, HIcES L1 — RIS LET,
» Tube Module (SXB-05SP2-T-S) _Option
Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — 73
75—L EDERRBERET S—L | AT 21— TEBALTRLET. <Front >
o LEDAR TN TIEEY TEAD,
gﬂﬂb ) o
DAL ELA et O (VE- MBI RBICE ST -
SR JE— P OffFERRBLET, 8
(va—nyyoftjeTTy, | [T7FTRY7RRIERICEST —
{¥8—mys onLET,
ESHERIC | AHAESKOBRIBHRE> TE . -
HEIROVEVORESR .
HNENE A, BUEEAD, RRORODHELET =
o
=n. o & ,% o~
EENTETD, [RERUERE ] BEEZERL
IREERED ELCEBLET,
rﬂi‘*ﬁ Lt &78 CableHfigE NIz Y IfigE Nz VBN T-Cable s
BgENY LTOELAD, E—RICELET, Both Sides 7-M3X0.5 50 [7310,] 55
<Rear) Max. Thread DepthX0.5 ‘ i 45 < Bottom >
0 g as
S 3 BEEEE
o
P SXB-055P2 Series — —
Cable Length 46.0 o
Standard 2,000 0
{Top ) R25 *H‘@ 69.5 Max. 5,000 60.5
I I
Gk ll i
[
“ B£25 ” b=
‘ C42.5 | - » Tube Module (SXB-05SP2-T-E) _Option
< Front )
‘ A#25 | we < Front >
| 1374 D25 L1766 | ol
I 1
B B B
1T S
S
{ Section A-A (1:2) >
2-M3 X 0.5 Thru
s g 5-M3X0.5
o .
§ _(g § 3_ Max. Thread DepthX5.0 {Side >
o E X |
oV >
- " m.ld A % W
Rear == =
< > S|y [©] § 1

o
H 3
2-M3X 0.5 L] A
Max. Thread Depth X 5.0 40.0 @ =i
{ Bottom » 30.0
»H‘i ||
ol 1 I
Side 29.2
< 0 28.0
©
15.0
A.H,i

io 60.0 u

A —
28.0)
70.0 Cable Length
tandard 2,000 |.39.0 |
| 69.5 | Max. 5,000 | 55.0
< Bottom »
3-M3X0.5
Max. Thread DepthX5.0
70.0
ey &l 60.0 5.0
n <

L)

06

07

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP2-TP) _Option

< Front )

2-M3X0.5
Max. Thread DepthX0.5

2-M3X0.5 Thru

4

# l@E T ol o
) 1 1 | f + g 3
o
=
8.0[[|7.0
54.5 15.0
< Side » l
wn
zx‘ @E@ I 1 D af
{Rear)
é % {1 7] | HII — %
69.5 167.2 ‘ 87.5 ‘
T T T T 1
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
< Bottom »
» Tube-Plug Module (SXB-05SP2-TP-S) _Option
{ Front »
— o | I I —
< Side »
0
o~
41.5
{Rear) 50[31.0]55 < Bottom »
Both Sides 7-M3X0.5 45

Max. Thread DepthX0.5

—
q:ﬂ]:l::Co IR =
o S8 R
Cable Length 46.0 3
102.9 2,000 60.5
I
» Tube-Plug Module (SXB-05SP2-TP-S) _Option
< Front > -
o
o
~
{ Section A-A (1:2) >
" 5-M3X0.5
| Max. Thread DepthX5.0
| L[Sy )
bl by < Bottom )
3-M3X0.5

5.0 ||__60.0
70.0

{Side »

Max. Thread DepthX5.0

=l [

102.9

39.0

Cable Length

2,000 55.0

» Middle Bracket (Option)

08

‘ 34.4 ‘
@ OTEE. BEOERITSCTEENTRETT,
» Boost Module (Option)
{Top> { Bottom )
= T —— = a——— |
fe T <p
{ Front )
65.0 ,36.0
1/4 - 20 UNC 325 {Side >
2-M4X0.7
= 1
EE °
| ~
[Tal
137.0 29.8
149.6 33.9
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance 0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

SXC-10BT / SXC-10BL &
(> bO—5 L IFEREREL)

Controller

Warranty 1 year

¥ THA Y RURSRERER LD FELECEBENDBENH Y .

S UnJG Electrostatics

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan

T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sales Headquarter (Osan) ] Sunje (SHANGHA) Trading Co, Ltd.
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do, Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Korea Shanghai, China
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034 T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100
Materials-Components-Equipment




